

晨祥机电举办三周年店庆活动

越野之家展厅落成仪式圆满落下帷幕

8月23日,安徽晨祥机电三周年店庆暨越野之家品牌展厅落成仪式在安徽晨祥北汽4S店圆满落下帷幕。在新升级的越野之家品牌展厅内笑声不断喝彩不断,座无虚席。安徽晨祥为感恩回馈新老客户,不仅推出了系列优惠促销活动,9月1日前来店的新老客户更可领取感恩礼品一份。在一段优美绝伦的舞蹈中,安徽晨祥机电三周年店庆暨越野之家品牌展厅落成仪式正式开始。

安徽晨祥机电自2011年8月份开

业以来,一直专注于北汽品牌越野汽车销售与服务,三年中为452位客户交付了越野车;三年来安徽晨祥机电从最初的3人到现在的20多位员工,从最初的单一销售到销服一体,从年销售量几十辆到几百辆,从亏损到盈利,晨祥人一直在努力。

同时为了响应国家工商总局取消汽车经销品牌限制的政策号召,越野之家品牌展厅应运而生,安徽晨祥机电率先打造越野车系列销售服务平台,在越野之家不仅能感受国产精品

越野车的风采,更能体会到进口高端越野车的魅力,同时越野之家将整合微博、微信平台,推出越野车俱乐部,不断丰富车主朋友生活,搭建一个共享成功的平台,打造享誉安徽、造福车友的“越野之家”。

活动结束后,激情不散场。安徽晨祥机电三周年店庆圆满落下帷幕,让我们一起期待下一个五周年店庆、八周年店庆、十周年店庆,也祝安徽晨祥机电越来越好!越野之家与您一起畅想未来,欢迎再次莅临。

广汽菲亚特致悦达人秀 本周末包河万达广场开赛

古人云:书中自有黄金屋。古人也云:万般皆下品,惟有读书高!古人还云:读万卷书,行万里路……

所以,9月7日,由广汽菲亚特联合华谊兄弟时尚共同打造的“华谊新面孔·致悦达人秀”合肥站即将登陆包河万达广场,为广大消费者呈现出一场极具时尚感官享受的饕餮盛宴。

合肥站海选前三名选手将比赛视频上传至活动官网,根据人气排名,即有机会进入东区福州总决赛,只要获得分赛区4个门类的冠军将成功晋级全国总决赛,赢得全国总冠军的选手将获得如下殊荣:成为菲亚特品牌大使,并赢得意式型动掀背轿车——Ottimo致悦一年使用权;

有机会成为华谊时尚签约艺人,拍摄视频广告、平面广告、电视和电影、MTV;或成为签约模特,有可能亮相2015年米兰时装周。

本站海选合肥站活动,由广汽菲亚特合肥伟弘4S店主办,为参与此次选拔的选手准备了丰厚的礼品。更为活动现场客户准备了诸多丰厚的礼品。

合肥站比赛时间:9月6日~7日

合肥站比赛地点:包河区万达广场

丰厚奖品:

冠军:800元现金+菲翔原厂车模+1000元购车抵用券+荣誉证书;

亚军:500元现金+菲翔原厂车模+1000元购车抵用券+荣誉证书;

季军:200元现金+菲翔原厂车模+1000元购车抵用券+荣誉证书;

参与奖:菲翔原厂车模+1000元购车抵用券。

报名方式:到店报名或直接致电0551-62881500。

2014中国越野拉力赛安徽发车

2014年第二届中国越野拉力赛开幕在即,由馥邦集团投资组建的安徽馥邦赛车俱乐部队于2014年8月28日正式发车,出征本届赛事。

中国越野拉力赛事由国家体育总局汽车摩托车运动管理中心、中央电视台体育频道和信中利资本集团主办,中视体育娱乐有限公司和中视环球汽车赛事管理有限公司承办。据悉,2014年第二届中国越野拉力赛将于2014年8月31日正式开赛,赛程全长近6500公

里。历时15天,途经北京市、河北省、内蒙古自治区、甘肃省等省市区。目前,全国各地多家俱乐部团队及选手正在紧张备战中。而这当中,作为安徽唯一一家参赛车队,馥邦赛车俱乐部更是业界人士备受瞩目的团队。

安徽馥邦赛车俱乐部,作为安徽省内赛车第一门户,是中国汽车运动联合会及安徽省体育总会、省民政厅正式注册的专业赛车俱乐部。俱乐部自2008年代表安徽省队参加中国场地

汽车越野锦标赛(COC)以来就异军突起,分别在全国大型商业性COC赛事中夺得六次冠军、七次亚军、两次季军,并数次被评为全国年度优秀俱乐部。在过去的2013年,俱乐部代表安徽备战首届中国越野拉力赛,经过团队数十天不懈的努力和坚持,最终以优异成绩向家乡人民交上一份合格的答卷。值得一提的是此次赛车手是由馥邦集团董事长、全国知名车手廖士贤亲自上线担纲大任。

车市新鲜事——先买车后买房,凯美瑞成首选

据最新数据显示,今年上半年,狭义乘用车市场累计销量达8883275辆,同比增长14.8%,整体市场呈现出稳中有升的销售趋势。而楼市却一片低迷,楼市一路向左,车市一路向右,背后的主因是消费者将钱从楼市拿出,投进了车市。据了解,由于贷款难,房价不稳,许多打

算先买房后买车的年轻人纷纷改变主意,拿出首付买车提前享受生活。

4S店的工作人员告诉笔者,由于资金相对充裕,先买车后买房的消费者青睐于品质高、性能可靠稳定的中高级车,而具备高QDR基因(高品质、高可靠性、高耐用性),能够给消费者带来极致驾乘

享受的凯美瑞,成为他们的首选。购买凯美瑞不仅给自己挣足面子,同时又尽享经济实用的用车生活。踏实、贴心,这是凯美瑞对于生活的承诺,时时处处为车主着想的My Car理念更是能够给你无微不至的安全感。选择My Car凯美瑞,它将带领你起航全新的生活。

全面突破, 只为追求完美!

只有全面,才能构筑起完美;只有每一面不断突破,才能越来越接近完美。从安全到动力,从配置到科技装备……每一个您所期待梦想,都能在K4中得到满意的展现——拥有K4,给你全新驾乘享受!

K4 典雅上市



K4
从容成就新经典

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

合肥悦莱
合肥先驱
合肥安天迪凯

合肥市蜀山区长江西路与长宁大道交口长安万友汽车城内(面向磨子潭路)
合肥市双七路22号国际汽车城东风悦达起亚安徽先驱专营店
合肥市包河工业园区长春街北路与长白山路交叉口

0551-68568166
0551-64288888
0551-65118080